



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

REGISTRATURA
SOCIETATEA APĂ CANAL S.A.
Galați, str. C-tin Brâncoveanu nr.2, CP 800058
NR. 25/11
Ziua 14

ACORD DE MEDIU

Nr. 04 din 14.07.2016

S.C. APA CANAL S.A. GALATI
D.I.P.
INTRARE / IESIRE
NR. 1648 / DATA 14.07.2016

Ca urmare a cererii adresate de Apă Canal S.A. Galați, cu sediul în mun. Galați, str. Constantin Brâncoveanu, nr. 2, județul Galați, înregistrată la APM Galați cu nr. 21508/09.12.2015, în baza Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, a Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, cu modificările ulterioare și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea 49/2011, după caz, se emite:

ACORD DE MEDIU

pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată, în județul Galați în perioada 2014-2020 – Aglomerarea Berești”, propus a fi realizat în intravilanul și extravilanul orașului Berești și comunei Berești Meria, județul Galați, în scopul stabilirii condițiilor și a măsurilor pentru protecția mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului care prevede:

I. Descrierea proiectului, lucrările prevăzute de proiect, inclusiv instalațiile și echipamentele.

Proiectul prevede realizarea unor lucrări în scopul dezvoltării infrastructurii de apă și apă uzată din județul Galați

Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, cu modificările ulterioare, anexa nr.2, pct. 2, lit. d (iii) „foraje pentru alimentarea cu apă”, pct. 11 lit. c „stații pentru epurarea apelor uzate, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1”, pct. 13 lit. a „orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”;

Proiectul nu intră sub incidența art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,



deoarece amplasamentul proiectului nu se află în interiorul unei arii naturale protejate de interes comunitar

I.1. Descrierea proiectului

Infrastructura de apă:

Lucrările propuse prin proiect se vor realiza pe amplasamente incluse într-un sistem zonal de alimentare cu apă, după cum urmează:

Sistem de alimentare cu apa	UAT-uri componente	Localități componente
Sistemul zonal de alimentare cu apă Berești	Berești	Berești
	Berești - Meria	Berești - Meria
		Pleșa

Infrastructura de canalizare

Lucrările propuse prin proiect se vor realiza pe amplasamente incluse în aglomerarea Berești, după cum urmează:

Cluster	Aglomerare	Localități componente
-	Berești	Berești
		Berești - Meria

Proiectul prevede realizarea următoarelor lucrări:

✓ Infrastructura de apă

➤ Sursa de apă (nouă): execuția a trei foraje noi F1, F2, F3 amplasate în localitatea Berești, după cum urmează:

- Forajul F1 se va amplasa pe strada Morii, la circa 100 m față de intersecția cu DJ 242 A, va avea adâncimea de cca 70 m și va fi echipat cu o pompă submersibilă
- Forajul F2 se va amplasa în zona intersecției DJ 242A (str. Principala) x DJ 242B (str. Trandafirilor), va avea adâncimea de cca 70 m și va fi echipat cu o pompă submersibilă; pentru ca forajul F2 sa nu interfereze cu forajul existent, se va realiza o cimentare a putului existent.
- Forajul F3 se va amplasa pe strada Crinului, va avea adâncimea de cca 100 m și va fi echipat cu o pompă submersibilă.

➤ Conducte de aducțiune

- Pentru transportul apei brute provenită de la cele 3 foraje noi la Gospodăria de apă Berești (existentă), cu o lungime totală de cca 5735 m, astfel:
 - conductă de aducțiune de la forajul F1 la forajul F2, cu lungimea de cca 159 m
 - conductă de aducțiune de la forajul F2 la forajul F3, cu lungimea de cca 1215 m
 - conductă de aducțiune de la forajul F3 la Gospodăria de apă Berești, cu lungimea de cca 4361 m
- Pentru transportul apei tratate de la Gospodăria de apă Berești (existentă) la Gospodăria de apă Pleșa (existentă):

